

数字 >>>>>>>>

5000

26日,记者从中国国家铁路集团公司了解到,到年底,中国高铁运营里程将达到3.5万公里,今年开通的高铁将超过5000公里,是近四年来开通高铁最多的一年。

来自国铁集团的统计显示,去年底,中国高铁运营里程达到2.99万公里。今年,铁路部门预计,全年将投产50个项目,新线超过7000公里。

年底前,10多条新线陆续加入高铁“大家庭”。5000公里高铁分布在东西南北多个省区,让更多百姓体会到“说走就走”的幸福。

45万

大数据架构师、网约车司机、汉服造型师……成都新经济发展研究院日前发布的《成都市新职业人群发展报告2019》显示,近年来,成都的新技术、新产业、新业态、新模式、新组织层出不穷,成都新职业人群数量超过45万人。

报告显示,2013年至今,成都新职业从业者需求呈现跨越式增长的态势,2016年新职业从业者需求量为10万人,2017年突破30万人量级,2019年突破45万人。

2000万

近年来,网络游戏直播火热,但随之也引发侵权风险。26日,历时5年的“梦幻西游”网络游戏直播侵权案终审宣判。广东省高级人民法院终审驳回上诉,维持原判。判处华多公司停止侵权、赔偿网易公司2000万元。

2014年,广州网易计算机系统有限公司起诉称,广州华多网络科技有限公司擅自在YY、虎牙平台上直播“梦幻西游2”游戏内容,认为其构成侵害著作权及不正当竞争,请求判令华多公司停止侵权、赔礼道歉和赔偿1亿元等。广州知识产权法院一审认定,华多公司构成著作权侵权,判令其停止侵权、赔偿网易公司2000万元。双方对一审判决均不服,遂向广东高院提起上诉。

发布 >>>>>>>>

最高法修改民事证据规定 明确电子数据范围和审查认定规则

最高人民法院26日公布关于修改《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》的决定,完善民事诉讼证据规则,促进民事审判证据调查、审核、采信乃至民事诉讼程序操作的规范化,保障当事人诉讼权利。

“电子数据是2012年民事诉讼法增加的一种新的证据形式。2015年最高法发布民事诉讼法解释,对于电子数据的含义作了原则性、概括性规定。”最高人民法院副院长江必新说,为解决审判实践中的操作性问题,此次修改决定对电子数据范围作出详细规定,同时规定了电子数据审查判断规则,完善了电子数据证据规则体系。

根据这份修改决定,电子数据包括网页、博客、微博客等网络平台发布的信息;手机短信、电子邮件、即时通信、通讯群组等网络应用服务的通信信息;用户注册信息、身份认证信息、电子交易记录、通信记录、登录日志等信息;文档、图片、音频、视频、数字证书、计算机程序等电子文件;其他以数字化形式存储、处理、传输的能够证明案件事实的信息。

养老保险全国统筹再提速 迎来多项重要进展

距离2020年全面实现养老保险省级统筹目标渐近,目前十余省份已实现基金省级统收统支,不少地方加快出台新政,明确2020年养老金省级统筹任务书。此外,人社部透露,2020年养老保险基金中央调剂比例还将进一步提高。

据人社部消息,目前全国13个省份已实现养老保险基金省级统收统支,2020年将在全国全面建立起更加规范的省级统筹制度。养老保险省级统筹加快推进,不少地方正积极部署。山东省政府近日印发《关于实行企业职工基本养老保险基金省级统收统支的意见》,确定自2020年1月1日起,启动企业职工基本养老保险基金省级统收统支,实现全省基金统一管理使用。同时,建立基金缺口责任的统筹分担机制,明确省、市、县三级政府责任,确保离退休人员基本养老金按时足额发放。

养老保险基金中央调剂制度作为重要的过渡手段,也将进一步加码。按照党中央、国务院的统一部署,我国已经建立实施基金中央调剂制度,迈出了全国统筹的第一步。调剂比例从2018年的3%起步,2019年提高到3.5%。2020年养老金调剂比例还将进一步提高。

(经济参考报)

国家卫健委: 目前我国传染病疫情形势总体平稳

国家卫生健康委员会疾控局副局长王斌26日说,冬春季是流感、诺如病毒等所致的感染性腹泻等传染病的高发季节。总的来看,目前我国传染病疫情形势总体平稳。

王斌在国家卫健委当天举行的新闻发布会上说,根据最新监测,目前我国部分省份开始进入流感流行季节,今年主要以甲型(H3N2)和乙型维多利亚系(Victoria)为主。诺如病毒导致的感染性腹泻聚集性疫情有所增加,与往年同期基本持平。专家研判认为,未来随着学校和托幼机构放寒假,流感和感染性腹泻等聚集性疫情将逐渐减少。中国疾控中心传染病管理处处长李中杰在发布会上说,预防传染病最有效、最经济的方式是接种疫苗。通过接种流感疫苗可以有效减少感染、发病和重症发生的风险。

(本版稿件除署名外均据新华社)



无锡福彩 “爱心返乡车票” 现接受报名!

“情暖回家路”无锡福彩“爱心返乡车票”现接受报名! 报名要求为:年龄18-60周岁,非无锡户籍的道德模范、身边好人、优秀志愿者、先进工作者、劳模、见义勇为者、献血积极分子或有突出贡献者,且返乡地为湖南、四川、重庆、河北、河南、安徽的新市民。报名时间为2019年12月24日至2020年1月15日,申请者可关注“无锡福彩”微信公众号(或扫描二维码)线上报名。



扫码报名



双色球 第2019149期

01 06 27 28 31 33 07

福彩3D 第2019346期

4 7 2

15选5 第2019346期

01 03 04 06 12

以福彩正式开奖公告为准

梁溪区人民政府关于房屋征收决定的公告

因芦村欧美园地块旧城区改建项目建设需要,区政府决定对项目范围内国有土地上的房屋实施征收。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令590号)、《无锡市国有土地上房屋征收与补偿办法》(锡政规[2011]第3号)及相关规定,现决定征收下列范围内国有土地上的房屋及所有构(建)筑物,国有土地使用权同时收回。现公告如下:

一、项目名称

芦村欧美园地块旧城区改建项目

二、房屋征收范围

非住宅:扬名高新技术产业园A区002号、扬名高新技术产业园C区8号、扬名高新技术产业园D区7号、扬名高新技术产业园D区15号、扬名高新技术产业园D区31号、扬名高新技术产业园D区58号、

扬名高新技术产业园D区61号、扬名高新技术产业园欧美园8号。

上述均含征收范围内的所有门牌及构(建)筑物,门牌如有出入,以征收范围图确定的范围为准。

三、征收补偿方案:见附件。

四、签约期限:

自房屋征收决定公告之日起2个月。

被征收人对本征收决定不服的,可以自本决定公告之日起60日内申请行政复议,也可自本决定公告之日起6个月内依法提起诉讼。

特此公告

附件:芦村欧美园地块旧城区改建项目房屋征收补偿方案

无锡市梁溪区人民政府 2019年12月27日

梁溪区人民政府关于房屋征收决定的公告

因华清科技园地块旧城区改建项目建设需要,区政府决定对项目范围内国有土地上的房屋实施征收。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令590号)、《无锡市国有土地上房屋征收与补偿办法》(锡政规[2011]第3号)及相关规定,现决定征收下列范围内国有土地上的房屋及所有构(建)筑物,国有土地使用权同时收回。现公告如下:

一、项目名称

华清科技园地块旧城区改建项目

二、房屋征收范围

非住宅:汇太路28号(无锡市市政工程质量检测中心),汇太路28号(无锡市建衡工程质量检测有限公司),汇太路28号(无锡市南海物业管理有限公司),汇太路28号(无锡市新城建设监理有限公司),汇太路28号(无锡市通路市政设施养护有限公司),汇太路28号(无锡市三利工程建设监理有限公司),汇太路28号(无锡市勘察设计研究院有限公司),汇太路28号(无锡市加励市政基础设施建设工程

有限公司),汇太路28号(无锡市瑞斯特建筑材料有限公司),汇太路28号(王斌),汇太路30号(顾旭光),汇太路30号(梅柏松),汇太路30号(顾文渊),汇太路30号(芦村实业公司)。

上述均含征收范围内的所有门牌及构(建)筑物,门牌如有出入,以征收范围图确定的范围为准。

三、征收补偿方案:见附件。

四、签约期限:

自房屋征收决定公告之日起2个月。

被征收人对本征收决定不服的,可以自本决定公告之日起60日内申请行政复议,也可自本决定公告之日起6个月内依法提起诉讼。

特此公告

附件:华清科技园地块旧城区改建项目房屋征收补偿方案

无锡市梁溪区人民政府 2019年12月27日